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Klinčić sa pljosnatom glavom.
Prijava od 8. juna 1928. Važi od 1. maja 1929.

Predmet ovog pronalaska je klinčić sa 
pljosnatom glavom, kod kog se na poznati 
način šiljak izštancuje iz pljosnate glave. 
To se vršilo dosad na taj način, što izrezak 
nije dopirao do ruba glave, nego je izme- 
dju izreska i ruba pljosnate glave ostav
ljana uzana trak od materijala, tako da je 
izrezak sa sviju strana bio zatvoren.

Klinčići sa pljosnatom glavom upotreb
ljavaju se često za pričvršćivanje jednog 
kraja od traka ili kanapa, čiji je drugi kraj 
pričvršćen na neki predmet, koji treba da 
se obesi (n. pr. lepak za muve). Kod po
znatih klinčića provlače se upotrebljavani 
kanapi ili trake, kroz mali otvor, koji na
staje kad se izštancuje šiljak, pre nego što 
se napravio čvor ili slično na slobodnom 
kraju trake, koji sprečava isklizanje kraja 
trake. To je ipak skopčano s tim nedostat
kom, što se je mogao vezivati čvor ili slično 
na jednom kraju kanapa ili trake za pred
met, koji treta obesiti, tek pošto je traka 
provučena kroz klinčić.

Prema ovom pronalasku je izrezak u 
pljosnatoj glavi, koji nastaje pri izštanco- 
vanju šiljka, otvoren ka obimu klinčićeve 
glave. Usled toga mogu se trake ili kanapi, 
Koji imaju na jednom kraju čvor ili pojača
nje, i koji su drugim krajem pričvršćeni za 
gotov predmet, sa strane uvući u izrezak u 
Klinčićevoj glavi.

Na priloženom crtežu predstavljen je 
predmet ovog pronalaska u perspektivi na 
sl. 1, 2 i 3 u tri izvedena primera.

Prema slici 1 je šiljak (b) tako izštan- 
covan iz pljosnate glave (a), da je izrezak 
(c) otvoren prema rubu glave. Traka (d) 
snabdevena čvorom (e) može lako sa stra
ne da se uvuče u taj izrezak.

Kod izvedenih oblika prema si. 2 i 3 
je dovodni usek (f) koji vodi ka izštanco- 
vanom otvoru, a koji se sužava, smešten 
sa strane, tako da traka snabdevena čvo
rom, koja je provučena kroz izrezak (c), 
ne može da ispadne iz izrezka.

Patentni zahtevi:

1. Klinčić sa plojsnatom glavom sa šilj
kom izštancovanim iz pljosnate glave, na
značen time, što je izrezak (c) koji pri to
me nastaje, otvoren prema rubu pljosnate 
glave (a).

2. Klinčić prema zahtevu 1, naznačen 
time, što od izreska (c) vodi neki dovodni 
usek (t') sa strane do ruba glave (a).

3. Klinčić prema zahtevima 1 i 2, na
značen time, što je u dovodnem useku sa 
strane, predvidjeno suženje (f).

Din 10.—
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